

Bürüs Község Önkormányzat  
polgármesterétől  
7973 Bürüs, Alsó utca 32.

## MEGHÍVÓ

*Bürüs Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2023. március 13. napján 14.00 órakor tartandó testületi ülésére.*

Az ülés helye: **Községháza**  
**7973 Bürüs, Alsó utca 32.**

Napirendi pontok:

1.) **Beszámoló a 2022. évi adóigazgatási feladatok ellátásáról.**

Előterjesztő: Kozma István polgármester

2.) **Döntés a bankkártya használat rendjéről.**

Előterjesztő: Kozma István polgármester

3.) **Döntés Bürüs – 12/2 hrsz-ú utasváró felújítására érkezett árajánlatokról.**

Előterjesztő: Kozma István polgármester

4.) **Egyebek**

**Bürüs, 2023. március 8.**

Kozma István sk.  
polgármester





***1. napirendi pont***

***Beszámoló a 2022. évi adóigazgatási feladatok ellátásáról.***



## Beszámoló a 2022. évi adóigazgatási feladatok ellátásáról

### I. Jogszabályi előzmények, környezet bemutatása

A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint az egyes centrális alárendeltségű szervek feladat-és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (3) bekezdés g) pontja alapján a települési önkormányzatok képviselő-testülete a jegyző beszámoltatása útján ellenőrzi az adóztatást, míg a h) pontja alapján tájékoztatja a lakosságot a helyi adókból származó bevétel összegéről. A jogszabályi előírásoknak eleget téve tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet Bűrüs Község Önkormányzatának 2022. évi adóbevételeiről, kintlévőségeiről, valamint az adóhatóság adóztatási tevékenységéről.

Az önkormányzás lényegi eleme a helyi közügyek intézése, a helyi közhatalom gyakorlása, ennek fontos forrása a helyi adók rendszere. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint az önkormányzat kötelező feladatain túl lehetősége van, hogy önként vállalja helyi közügy önálló megoldását, amelynek finanszírozása a saját bevételek (elsősorban helyi adók) terhére lehetséges.

Az önkormányzati adóhatóság látja el a források jelentős részének beszedését, egyben más, az állam által ide delegált hatósági feladatokat is végez. (adók módjára behajtandó köztartozások beszedése) A beszedett központi adók más-más mértékben illetik meg a helyi önkormányzatot.

A helyi adóztatás keret szabályait a beszámolási időszakban a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.), valamint az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény határozta meg.

A Htv. 51/L-O. §-ai tartalmazzák a 2022. évben végződő adóévben érvényes, a mikro, kis- és középvállalkozásokra vonatkozó 1%-os helyi iparüzési adómérték-kedvezmény szabályozását, az érintett vállalkozások körét és az adókönnyítés érvényesítésének lehetőségeit.

Az adó nyilvántartása és feldolgozása a 2018. évben bevezetett, jogszabályi előírásoknak megfelelően folyamatosan frissített ASP programmal történik. Az ADÓ, IRAT, ŰRLAPMENEDZSMENT szakrendszerek segítségével történik az adóhoz kapcsolódó nyilvántartási, könyvelési feladatok elvégzése, dokumentumok kibocsátása, kiadmányozása, kézbesítése, a MÁK részére megküldendő zárások (negyedévente) és adatszolgáltatások (gépjárműadó ellenőrzés, kivetések átadása stb.) elkészítése.

### II. Bűrüs Község Önkormányzat adóbevételei 2022. évben

Megnevezés	2022. évi bevétel
Helyi iparüzési adó	99.151.722 Ft
Gépjárműadó	4.900 Ft
Pótlék	12.140 Ft
<b>Összesen</b>	<b>99.168.762 Ft</b>

### III. Az egyes adónemekre vonatkozó adatok

#### 1. Helyi iparűzési adó

Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén végzett vállalkozási tevékenység. Az adó alanya a vállalkozó. Adóköteles iparűzési tevékenység: a vállalkozó e minőségben végzett nyereség-, illetve jövedelemszerzésre irányuló tevékenysége.

A vállalkozó iparűzési tevékenységet végez az önkormányzat illetékességi területén, ha ott székhellyel, telephellyel rendelkezik, függetlenül attól, hogy tevékenységét részben vagy egészben székhelyén (telephelyén) kívül folytatja.

Az adókötelezettség az iparűzési tevékenység megkezdésének napjával keletkezik és a tevékenység megszüntetésének napjával szűnik meg.

Állandó jelleggel végzett tevékenység esetén az adó alapja a nettó árbevétel, csökkentve az eladott áruk beszerzési értékével, a közvetített szolgáltatások értékével és az anyagköltséggel. Ha a vállalkozó több önkormányzat illetékességi területén végez állandó jellegű iparűzési tevékenységet, akkor az adó alapját a vállalkozónak a Htv. előírásainak megfelelően kell megosztania.

Az iparűzési adófizetés sajátossága, hogy az adózók éves bevallás során számolnak el az előző évben március és szeptember 15-ig befizetett előlegekkel szemben. Az előző évről szóló bevallást a következő év május 31-ig kell benyújtani, illetve a befizetett adóelőleg és tényleges adó különbözetét megfizetni. A helyi iparűzési adóból származó bevétel tervezése mindig bizonytalan, mert a vállalkozások önkormányzatra jutó adóalapja – a nettó árbevétel, az árbevételt csökkentő és növelő tényezők változása, valamint a megosztás technikájának megválasztása miatt – nehezen prognosztizálható. Az iparűzési adó a gazdasági, inflációs hatásoknak leginkább kitett adónem.

Iparűzési adót érintően az adózók választhattak, hogy 2021-2022. évben érvényesítik vagy sem az iparűzési adóelőlegfizetésnél a biztosított adóelőnyt. Ehhez egy nyilatkozatot (21-22NYHIPA) kellett tenniük. Ezt a nyilatkozatot a székhely, telephely szerinti önkormányzati adóhatóság számára lehetett megtenni, ha élni kívántak az „adóelőleg felezés” lehetőségével. Az említett nyilatkozat kizárólag az állami adó- és vámhatóságon keresztül, elektronikus úton, az állami adó- és vámhatóság által rendszeresített elektronikus nyomtatványon volt benyújtható.

A mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozóknak a 2022. évben, az adott előlegfizetési időpontban esedékes - a Htv. szerint bevallott és a 2021-2022. években az önkormányzati adórendelet szerinti adómértékkel bevallandó - adóelőleg 50 százalékát kellett az egyes esedékességi időpontokban megfizetni, ha erre vonatkozóan nyilatkozatot tettek.

A 25000 főnél nem nagyobb lakosságszámú települések **a kieső iparűzési adóbevétel összegével megegyező összegű támogatásban részesültek.** A támogatás folyósítása két részletben (június és október hónapban) a nettó finanszírozás keretében történt.

A kisadózó vállalkozók tételes adójáról szóló 2022. évi XIII. törvény (Kata tv.) 16-18 §-ai 2022. szeptember 1-jei hatállyal több ponton is módosították a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényt. A változások lényege, hogy a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 2012. évi CXLVII. törvény szerinti kisadózó vállalkozások tételes adója, a „rég

KATA”, mint adózási mód 2022. augusztus 31-ével – a törvény erejénél fogva – megszűnt. A Htv. 39/B. §-ában szabályozott, egyszerűsített, tételes iparűzési adómegállapítás lehetősége csak a Kata tv. („új KATA”) hatálya alá tartozókra 2022. szeptember 1-jétől vehető igénybe. Ha egy adott vállalkozó az új kata szerint szeretne adózni, azt be kellett jelenteniük a NAV-hoz, illetve ha így kíván adózni az iparűzési adóban az önkormányzati adóhatóság felé is. A helyi adókról szóló törvény értelmében az új Kata-alanyok számára nyitva álló adóalap-

megállapítás választását a vállalkozó bejelentkezési nyomtatványon, a kisadózó vállalkozások tételes adójának hatálya alá tartozás kezdő napjától (azaz, szeptember 1-től) számított 45 napon belül kellett bejelenteni az önkormányzati adóhatóság számára. Nem elegendő a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál választani az új KATÁ-t, hanem amennyiben a helyi iparüzési adóban az önkormányzati adóhatóságnál is ilyen alapon kíván adózni és már az állami adóhatóságnál is ezt az adózási formát választotta, úgy ezt az igényét külön be kellett - elektronikus úton - jelenteni az előírt nyomtatványon önkormányzati adóhatóságunk felé.

A tételes hipa szerinti adózási mód bejelentésére – jogvesztő határidővel - 2022. október 15-ig volt lehetősége az adózónak. Ha az előírt bejelentkezési határidőt elmulasztotta, későbbiekben ezt már utóbb nem teheti meg, így általános módon fogja tudni iparüzési adóalapját meghatározni, ami akár lényegesen magasabb éves adófizetést is eredményezhet.

Állandó jellegű iparüzési adót fizető vállalkozások megoszlása a beszámolási időszakban:

Megnevezés	2022. évi
<b>Állandó jellegű iparüzési adót fizető vállalkozó</b>	
- egyéni vállalkozó	3
- társas vállalkozás	12
- őstermelő	30
<b>Összesen:</b>	<b>45</b>

Feldolgozott NAV adatszolgáltatások száma:	17 db
2022-ben feldolgozott iparüzési adó bevallások száma:	43 db
Támogatás visszaigazolások száma KKV kedvezményről:	34 db

## **2. Gépjárműadó**

2021. január 1-től a gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az önkormányzati adóhatóság helyett az állami adó- és vámhatóság (NAV) látja el.

**A 2021. január 1. előtti időszakra eső gépjárműadó ügyekben – az adókötelezettség megállapítása, az adó beszedése, végrehajtása – az adóhatósági feladatokat továbbra is az önkormányzati adóhatóságok végzik.**

2022.01.01. napján fennálló nyitó túlfizetés 513 Ft, nyitó hátralék 4.900 Ft volt, mely 2022.12.31. napjára túlfizetések esetében nem változott, hátralékok esetében 0 Ft-ra csökkent.

## **3. Késedelmi pótlék**

Az adó késedelmes fizetése esetén késedelmi pótlék kerül felszámításra. Mértéke minden naptári nap után a késedelem, illetve esedékesség előtti igénybevétel (felszámítás) időpontjában érvényes jegybanki alapkamat 5 százalékponttal növelt mértékének háromszázhatvanötöd része.

A késedelmes fizetések miatt 2022. évben összesen 19.355 Ft előírásuk volt az adózóknak, befizetésre került 12.140 Ft.

#### **4. Bírság**

Az adóvégrehajtási eljárás során felmerült költségek és a végrehajtási költségátalány megállapításának és megfizetésének részletes szabályairól szóló 49/2012. (XII.28.) NGM rendelet (továbbiakban Rendelet) 3. § (1) bekezdése alapján az adóhatóságot a végrehajtás foganatosításáért 5.000 Ft költségátalány illeti meg, minden más, e rendelet alapján felszámítható költségtől függetlenül.

2022. évben összesen 5.000 Ft bírság került kivetésre.

#### **IV. Végrehajtások**

Az adóhatóság a végrehajtási eljárás során az adózás rendjéről szóló törvény és a végrehajtásról szóló törvény szabályai szerint jár el.

Végrehajtási cselekmények az év során folyamatosan történnek, azonban tömegesen a szeptember 15-i fizetési határidőt követően, október-november hónapban fordul elő nagyobb számban. Végrehajtási cselekmények közül elsősorban az azonnali beszedési megbízást, letiltást használjuk, illetve átadjuk a behajtást önálló bírósági végrehajtónak. Az alábbi táblázat tartalmazza a 2022. évben alkalmazott végrehajtási cselekményeket.

<b>BÜRÜS</b>			
<b>Végrehajtás módja</b>	<b>Száma</b>	<b>Ebből sikeres</b>	<b>Sikertelen</b>
Inkasszó	1	0	1
Letiltás (munkabérre illetve nyugdíjra)	0	0	0
Átadás önálló bírósági végrehajtónak	0	0	0
<b>ÖSSZESEN:</b>	1	0	1

Az alábbi táblázat tartalmazza a 2022.12.31-én fennálló hátralékok és túlfizetések összegeit adónemenként:

<b>BÜRÜS</b>		
<b>Adónem</b>	<b>Hátralék</b>	<b>Túlfizetés</b>
Helyi iparüzési adó	120.883 Ft	347.766 Ft
Gépjárműadó	0 Ft	513 Ft
Pótlék	10.202 Ft	3.014 Ft
Bírság	5.000 Ft	0 Ft



## ***2.napirendi pont***

***Döntés a bankkártya használat rendjéről.***



**Bürüs község Önkormányzat**  
**bankkártya használat szabályzata**

Elfogadva: /2023.( ) sz. határozattal

## **Bürös Község Önkormányzat**

### **bankkártya használat szabályzata**

Az Önkormányzat jelen szabályzatban határozza meg a bankkártya használat rendjét.

#### **A bankkártya használat**

A bankkártya a kibocsátó Bank logójával ellátott, a kártyafedezeti számla tulajdonosának és a kártyabirtokos nevének feltüntetésével megszemélyesített betéti típusú kártya, amelyhez egy négyjegyű titkos kód (PIN kód) tartozik, és amellyel birtokosa fizetési műveleteket kezdeményezhet.

A bankkártyát a készpénzforgalom kímélése érdekében vásárlások kiegyenlítésére kell alkalmazni.

Bürös község Önkormányzatnál az 50431001-10010275 számú kártyafedezeti elkülönített számlához kapcsolódóan 2 db bankkártya van használatban.

Az Önkormányzatnál az alábbi természetes személyek jogosultak bankkártya használatára:

- a.) Kozma István polgármester
- b.) Festő György falugondnok

A használatban lévő bankkártyákról legalább a következő adatokkal nyilvántartást vezetni szükséges:

- a bankkártyát használó neve, lakcíme, beosztása,
- a bankkártya sorszáma,
- a bankkártya és a PIN kód kártyabirtokos részére történő átadásának dátuma,
- a bankkártya átadójának-átvevőjének aláírása,
- a bankkártyának a kártyabirtokostól történő bevonásának időpontja, az átadó-átvevő aláírása.

A nyilvántartás vezetéséért a Pénztáros a felelős.

#### *A kártyabirtokos*

- *a bankkártyát a bankkártya szerződésben foglalt szabályoknak megfelelően köteles használni, és a bankkártya őrzéséről a szerződésben rögzített szabályok szerint gondoskodni,*
- *köteles a bankkártya forgalomban keletkezett tranzakciókról elszámolni,*
- *köteles bejelenteni a bankkártyát kibocsátó pénzforgalmi szolgáltató és a kártyafedezeti számlatulajdonos felé, ha észlelte, hogy a bankkártya vagy a használatához szükséges egyéb eszköz adatai kitudódtak és azokkal jogosulatlan harmadik személy visszaélhet.*

#### **a.) Vásárlás bankkártyával**

**Bankkártya**, amely a készlet- és kis értékű tárgyi eszközök beszerzésére, a nem rendszeres szolgáltatások ellenértékének kiegyenlítésére forint alapú, kizárólag belföldön használható elektronikus módon elfogadható fizetési eszköz.

A kártyabirtokos a bankkártya igénylésekor a bankkal kötött szerződésben rögzített összeg erejéig **(napi limit 300 000 Ft/ kártya)** használhatja naponta kártyáját.

A kártya fedezeti számlára havonta feltöltendő vásárlási keret 300 000 Ft/kártya.

A kártyabirtokosnak a kártyával történő vásárlás alkalmával az **Önkormányzat nevére kiállított áfás számlát kell kérni, melyet csatolni kell az elektronikus elfogadó terminál által nyomtatott bizonylathoz.**

A kártyabirtokosnak a vásárlást igazoló áfás számlát és a kártyával történt fizetést igazoló bizonylatot összetűzve, a vásárlást követő 3 munkanapon belül át kell adni a Két-újfalui Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi előadója (Kelemenné Németh Melinda) részére.

A számla le nem adása /vásárlást követő 3 munkanap/ fegyelmi eljárást vonhat maga után a kártya birtokossal szemben.

#### **b.) Készpénzfelvétel bankkártyával**

A bankkártya használatra jogosult személy kizárólag csak vásárlásra használhatja a bankkártyát.

#### **c.) Kártya letiltások, pótkártya igénylések**

Amennyiben a kártyabirtokos kártyáját elveszíti, a kártyát ellopják, vagy kikerül az ellenőrzési köréből, annak használatát haladéktalanul le kell tiltani. A kártyabirtokosnak a kártya letiltásának megtörténtét azonnal jelezni kell a Pénztáros felé.

Mind a letiltott kártya pótlása, mind a pótlólagos kártyaigénylések új Adatlap kitöltésével történik.

#### **Záró és egyéb szabályok**

Ezen szabályzat .....napján lép életbe.

Bürös, 2023.02.28

Kozma István  
Polgármester

Epstein Ferenc  
Jegyző

A szabályzat mellékletei:

- 1.számú melléklet: bankkártya felelősségvállalási nyilatkozat
- 2.számú melléklet: bankkártya nyilvántartás
- 3.számú melléklet: megismerési záradék

1.számú melléklet

**Bankkártya birtokosi / használói felelősségvállalási nyilatkozat**

Alulírott, ..... név (..... lakcím), a .....számú bankkártya feletti rendelkezési jogosultságot, valamint a kártya használatához kapcsolódó felelősséget elismerem.

A kártya használatára vonatkozó szabályokat megismertem, a kártya használatra vonatkozó szabályok változásait követem. Tudomásul veszem, hogy a kártya esetleges elvesztését, megrongálódását követően azonnal bejelentem.

....., 2023 .....

.....

kártya birtokos / használat

Tanú 1:

Tanú 2:

Név:

Név:

Lakcím:

Lakcím:

Aláírás:

Aláírás:

2.számú melléklet

**Bankkártya nyilvántartás**

bankkártyát használó neve, lakcíme, beosztása	bankkártya sorszáma	bankkártya, PIN kód átadásának dátuma	bankkártya átadójának-átvevőjének aláírása		a bankkártyának a kártyabirtokostól történő bevonásának időpontja, az átadó-átvevő aláírása	
			átadó	átvevő	átadó	átvevő



**Megismerési záradék**

A Bűrös Község Önkormányzat bankkártya használat szabályzatában foglaltakat megismerem. Tudomásul veszem, hogy az abban foglaltakat a munkavégzésem során köteles vagyok betartani és betartatni.

<b>Név</b>	<b>Beosztás</b>	<b>Kelt</b>	<b>Aláírás</b>
Kozma István	polgármester		
Epstein Ferenc	jegyző		
Gyórfy Zsuzsanna	pénztáros		
Kelemenné Németh Melinda	pénzügyi ea.		
Festő György	falugondnok		



***3. napirendi pont***

***Döntés Bűrös – 12/2 hrsz-ú utasváró felújítására érkezett árajánlatokról.***



**Magyar Közút Nonprofit Zrt.**  
**Baranya Megyei Igazgatóság**  
Pécs, Köztársaság tér 5, 7623

**Eller Balázs**  
Kamarai szám: 02-01435  
7635 Pécs, Abaligeti út 47. -1.em. 3.a.  
mobil: +36 (30) 226 5812  
e-mail: ellerbalazs@gmail.com

**Tárgy: Bűrüs – 12/2 hrsz. utasváró felújítása**

Tisztelt Címzett!

Bűrüs Község Önkormányzata (7973 Bűrüs, Alsó utca 32.) a 12/2 hrsz.-en elhelyezkedő buszforduló utasvárójának átépítését/felújítását tervezi. A jelenlegi váró egy bádogból készült épület, mely több évtizede megvan. Az önkormányzat célja ennek átépítése úgy, hogy a beton burkolatú peron nem kerül érintésre.

A felújításhoz készült vázlatos helyszínrajzot és műszaki leírást mellékeltek.

Alulírott Eller Balázs tervező (KÉ-K, 02-01435) az eljárás során a Bűrüs Község Önkormányzata (7973 Bűrüs, Alsó utca 32.) meghatalmazásában járok el.

Kérem a kezelői hozzájárulást kiadni szíveskedjenek.

Pécs, 2023.02.27.

Üdvözlettel:

Eller Balázs  
okleveles infrastruktúra-építőmérnök



**Geoépker Kft**  
**7975 Kétújfalu, Rákóczi u.77**  
Asz.: 12772946-2-02  
Cg.: 02-09-067871

Név : Bűrüs Község Önkormányzat

Cím : 7973 Bűrüs, Alsó utca 32.

Kelt: 2022 év szeptember hó 12.nap

A munka leírása:  
Utastvára felújítása

### ÁRAJÁNLAT

#### Költségvetés főösszesítő

Megnevezés	Anyagköltség	Díjköltség
1. Építmény közvetlen költsége	1.834.033	1.868.417
1.1 Közvetlen önköltség összesen	1.834.033	1.868.417
2.1 ÁFA vetítési alap		3.702.450
2.2 Áfa	27.00%	999.662
3: A munka ára		4.702.112

Aláírás

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
1	<b>15-004-31.1 (46) ÖN</b> Koszorúszaluzás, zsaluzattól függetlenül, párkány nélkül 8,55 m2	4.962	5.828	42.425	49.829
2	<b>21-003-5.1.1.3 (24) ÖN</b> Munkaárok földkiemelése közművesített területen, kézi erővel, bármely konzisztenciájú talajban, dúcolás nélkül, 2,0 m <sup>2</sup> szelvényig, IV. talajosztály 3 m3	0	19.964	0	59.892
3	<b>21-011-11.2 (22)</b> Építési törmelék felrakása, elszállítása, lerakása, lerakóhelyi díjjal, 6 m3	34.800	0	208.800	0
4	<b>23-003-3-0222210 (5) ÖN</b> Vasbeton sáv-, talp-, lemez- vagy gerendaalap készítése helyszínen kevert .....minőségű betonból C16/20 - X0v(H) - 16 - F3 - CEM 32,5, m = 6,6 finomsági modulussal 3 m3	45.542	26.588	136.626	79.764
5	<b>31-000-8.2.2 (48)</b> Sík vasbeton lemez bontása, 12 cm vastagság felett, C20/25 - C25/30 betonminőség között Utastároló beton szerkezetei 2 m3	0	123.132	0	246.264
6	<b>31-001-1.2.2-0220621 (5) ÖN</b> Betonacél helyszíni szerelése függőleges vagy vízszintes tartószerkezetbe, bordás betonacélból, 12-20 mm átmérő között Bordás betonacél, szálaban, B 60.50 12 mm 0,2 t	604.485	260.248	120.897	52.050



Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
7	<b>31-021-2.1.1-0230710 (10) ÖN</b> Vasbeton koszorú készítése, X0v(H), XC1, XC2, XC3 környezeti osztályú, kissé képlékeny vagy képlékeny konzisztenciájú betonból, kézi bedolgozással, vibrátoros tömörítéssel, 400 cm <sup>2</sup> keresztmetszetig C20/25 - X0v(H) - 32 - F2 - CEM 52,5, m = 6,4 finomsági modulussal <b>0,5938 m3</b>	<b>45.310</b>	<b>50.210</b>	<b>26.905</b>	<b>29.815</b>
8	<b>33-001-1.1.1.1.1.2-0127555 (2) ÖN#</b> Teherhordó és kitöltő falazat készítése, égetett agyag-kerámia termékekből, normál elemekből, 240-250 mm falvastagságban, 250x120x65 mm-es méretű kisméretű tömör téglából vagy kevéslyukú téglából, falazó, meszes cementhabarcsba falazva Wienerberger nagyszilárdságú tömör téglá 250x120x65 mm 40 (N/mm <sup>2</sup> ) M 2,5 (Hf30-cm) falazó, meszes cementhabarcs <b>3 m3</b>	<b>64.795</b>	<b>54.436</b>	<b>194.385</b>	<b>163.308</b>
9	<b>33-001-1.1.1.1.1.9.2 (5) ÖN</b> Teherhordó és kitöltő falazat készítése, égetett agyag-kerámia termékekből, normál elemekből, 240-250 mm falvastagságban, 250x120x65 mm-es méretű többlet, nyerstégla felület képzésért <b>24 m2</b>	<b>0</b>	<b>3.472</b>	<b>0</b>	<b>83.328</b>
10	<b>33-001-1.3.3.3.1.1-0010301 (97) ÖN#</b> Teherhordó és kitöltő falazat készítése, beton, könnyűbeton falazóblokk vagy zsaluzóelem termékekből, 240-250 mm falvastagságban, 250x500x230 mm-es méretű beton zsaluzóelemből, kitöltő betonnal, betonacél beépítéssel Leier ZS 25-ös zsaluzóelem, 250/500/230 mm, C12/15-24/kissé képlékeny kavicsbeton, B 38.24:8 mm átmérőjű betonacél <b>4,75 m2</b>	<b>19.539</b>	<b>25.924</b>	<b>92.810</b>	<b>123.139</b>

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
11	<b>33-005-1.3.1.2.1-0010206 (37) ÖN#</b> Pillérfalazat készítése, beton termékekből négyzög keresztmetszettel, 250×250×230 mm-es méretű pillérzsaluzó elemből LEIER Pillérzsaluzó elem 25, méret 25/25/23 cm, Cikkszám: HUTGO4345 8 m	5.666	3.968	45.328	31.744
12	<b>35-001-1.9-0680041 (9)</b> Fa tetőszerkezetek bármely rendszerben gyalult fűrészelt fából, 15 m <sup>2</sup>	16.570	12.028	248.550	180.420
13	<b>35-002-2-0119021 (2) ÖN</b> Bitumenes alátétlemez-terítés és -felerősítés 10 cm-es átfedéssel, deszkázatra MASTERPLAST Roofbond Shingle V13 üvegfátyol hordozó rétegű oxidbitumenes alátétlemez, Cikkszám: 0457-01001000 15 m <sup>2</sup>	729	868	10.935	13.020
14	<b>35-003-1.1-0410024 (1) ÖN</b> Tetőlécezés hornyolt cserépfedés alá Fenyő tetőléc 3-6,5 m 25x50 mm 15 m <sup>2</sup>	1.661	1.302	24.915	19.530
15	<b>35-004-1.2 (2)</b> Deszkázás ereszdeszkázás. 6 m <sup>2</sup>	6.634	2.232	39.804	13.392
16	<b>36-001-31.1.1-0550090 (36) ÖN</b> Homlokzatvakolat készítése külső, vakoló cementes mészhabarccsal, sima kivitelben, két rétegben, függőleges és vízszintes felületen, átlagosan 3 cm vastagságban Hvh10-mc, külső, vakoló cementes mészhabarccsal 23,75 m <sup>2</sup>	829	5.270	19.689	125.163
17	<b>36-002-3-0216002 (3) ÖN</b> Mélyalapozók, vakolatszilárdítók felhordása, kézi erővel MUREXIN LF 1 mélyalapozó 23,75 m <sup>2</sup>	351	620	8.336	14.725

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
18	<b>36-005-21.2.6.2-0415360 (50) ÖN#</b> Vékonyvakolatok, színvakolatok felhordása alapozott, előkészített felületre, vödörös kiszerelésű anyagból, szilikon vékonyvakolat készítése, egy rétegben, 1,5-2,5 mm-es szemcsemérettel Baumit SilikonTop (Baumit Szilikon) vakolat, kapart 1,5 mm, fehér színcsoport (0018, 0019), Cikkszám: 255313 23,75 m2	4.258	2.170	101.128	51.538
19	<b>36-005-22 (54) ÖN</b> Vékonyvakolat munkaidő többlet, 1,0 mm-es vagy nagyobb szemcsemérettel, gördülőszemcsés vagy kapart kivitelben, vízszintes, ferde vagy íves felületen, ereszaljon 10 m2	0	620	0	6.200
20	<b>41-003-21.1.1-0115191 (39) ÖN#</b> Egyszeres fedés húzott, hornyolt tetőcserepekkel, rögzítés nélkül, 25-30° tetőhajlásszög között TONDACH Kékes egyenesvágású kerámia alapcserép, 21x40 cm, Natur 15 m2	6.200	3.480	93.000	52.200
21	<b>44-006-3-0210004 (4) ÖN</b> Fa lambéria elhelyezése, szerelése beépített éklécekre Fenyő lambéria, 2,75-5,00 m-ig 8 m2	4.957	11.656	39.656	93.248
22	<b>45-000-3.1 (13)</b> Egyéb épületlakatos szerkezetek bontása, Útasváró bontása 1 db	0	124.000	0	124.000
23	<b>47-031-3.12.2.1-0418751 (138) ÖN</b> Külső fafelületek lazúrozása, gyalult felületen, oldószeres lazúrral, két rétegben, tagolatlan felületen REVCO Wood-Line falazúr, natúr 25 m2	826	1.550	20.650	38.750

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)		
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj	
24	<b>62-002-1.4.1-0619839 (4) ÖN#</b> Kiemelt szegély készítése, alapárok kiemelésével, beton alapperendával és megtámasztással, hézagolással, előregyártott szegélykőből vagy cölöpökből, 25 cm hosszú elemekből Barabás kiemelt szegély 25x25x15 cm, szürke C12/15 - XN(H) - 16 - F1 - CEM 32,5, m = 6,3 finomsági modulussal	20 m	5.061	3.414	101.220	68.280
25	<b>62-003-6-0110765 (22)</b> Térburkolathoz fagyálló, teherhordó alap készítése, 20 cm vastagságban	2 m3	8.412	22.334	16.824	44.668
26	<b>62-003-31.2-0614048 (31) ÖN#</b> Térburkolat készítése nagy igénybevételre, 8 cm-es kővel LEIER Kaiserstein Castrum antik térkő, 8cm, (kagylóhéj, ír moha, gesztenye, fűstantracit, marrone) Cikkszám: HUTKL5414	25 m2	9.646	4.166	241.150	104.150
<b>Munkanem összesen:</b>					<b>1.834.033</b>	<b>1.868.417</b>